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2. csoport

Az ötös szinthez messze nem kell minden feladatot megoldani. Bármely válasz-részlet pontot ér, ha értelmes. A kicsit részletes, de világos válaszok érnek a legtöbbet. Egymással vagy bárkivel kommunikálni a ZH időtartama alatt tilos. Bármely weboldal használható, kivéve, ha ez az előző szabállyal ütközik. Akinek nincs még caesar azonosítója, az a ZH-ra írja rá a nevét, anyja nevét, születési dátumát, és egy megfelelő/kívánt azonosítót (az angol abc kisbetűiből és esetleg számokból álljon). Ezért nem jár pont, csak szükség van rá. A feladatok pontértéke a következő. 1-6: 2, 7-10: 3, 11-13: 4, 14-15: 5, 16: 6, 17-18: 7, 19-23: 8.
1. Mi az alaplap szerepe a számítógépben?

2. Hogyan működik a DVD lemez?

3. Mi dönti el a Blue Ray és a HDDVD harcát?

4. Mi az a kábelnet, és mit tudsz róla?

5. Mi az a modem és mit tudsz róla?

6. Adj meg három olyan linket, amely blog-bejegyzésre mutat, tetszőleges blogon!

7. Mi az előtted lévő gép MAC címe?

8. Mi az IP címe a caesar.elte.hu gépnek?

9. Keress egy blogot, amelyikhez tartozik RSS csatorna, és add meg a címét!

10. Kinek/minek az IP címe a 157.181.178.79, és milyen domain név tartozik hozzá?

11. Mi a különbség grafikus felület és operációs rendszer között?

12. Mik voltak az Internet alapvető felhasználási területei a kilencvenes évek elején, a korai időszakban?

13. Mi az az „RSS”? Miért hasznos?

14. Milyen protokollon és milyen kommunikáció zajlik az alábbi portokon: 21, 22, 25, 80, 110, 143, 443, 465, 993, 5060, 5061?

15. Értelmezd az alábbit! http://nagym:trgsd32@ktan15.elte.hu:82/file/zh.html?nap=hetfo#egy

16. Milyen Windows operációs rendszereket ismersz, és mit tudsz róluk?

17. Mennyi a kettes számrendszerben felírt 101011111+111101101 művelet eredménye tízes számrendszerben?

18. Mennyi a tizenhatos számrendszerben vett a4d32-bcf67a művelet eredménye tízes számrendszerben?

19. Melyek egy számítógép nékülözhetetlen részei, és melyek nélkülözhetőek, de fontosak? Miért?

20. Hány bájtot foglal el egy 4 perces zeneszám wav formátumban (sztereóban, 8 bites kódolás sal, 22 kHz mintavételi frekvencia mellett)? Mennyire redukálódik ez mp3 tömörítés esetén (tegyük fel, hogy egy perc mp3 700kB helyet foglal)

21. Miért elterjedtebb a Windows mint a UNIX?

22. Írd le a „Pázmány Péter” karakterláncot binárisan (részletezd, hogy miért éppen úgy kell leírni)! Hány bájt ez?

23. Hányadrésze egy teniszpálya mérete az ötödik legnagyobb népességű ország területének?
